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E-mail: support@cleanmoods.hu 

Munkahely egészségvédelmi és biztonsági politikánk 

 

A Cleanmoods Kft. ügyvezetőjének meggyőződése, hogy minden munkabaleset és foglalkozási 

megbetegedés megelőzhető, illetve minden veszélyeztetettség ésszerű keretek között tartható. 

Az egészséget nem veszélyeztető biztonságos munkavégzés az alkalmazás alapfeltétele. Ezért 

kinyilvánítjuk elkötelezettségünket abban, hogy a cég a munkavállalói részére egészséges 

környezetben biztonságos munkavégzési feltételeket teremt. 

Az egészségvédelem és biztonság teljesítményét folyamatos, költséghatékony fejlesztéssel 

javítja, a munkavédelmi- és foglalkozás-egészségügyi szabályozórendszer követelményeinek 

betartása mellett.  

Megfogalmazza és a folyamatos fejlődés biztosítása érdekében kitűzött célokat, gondoskodik 

arról, hogy a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politika megvalósításához szükséges 

erőforrások rendelkezésre álljanak.  

Az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzést a vezetők elsődleges 

felelősségének tekinti. Minden munkatársától, szerződéses partnerétől elvárja az egészség és 

testi épség maximális védelmét és a vonatkozó követelmények maradéktalan betartását. 

Minden munkavállalót bevonva biztosítja, hogy a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági 

politikában foglaltakat a szervezet minden szintjén megértsék, megvalósítsák és fenntartsák.  

A balesetek, foglalkozási megbetegedések kockázatának adott szintjén elérhető legkisebb 

mértékre csökkentését elsősorban a technológiák és eszközök megfelelő üzemeltetésével, 

továbbá a munka gondos előkészítésével és végrehajtásával valósítja meg. 

Elvárja, hogy a munkavállalók ismerjék munkaterületük veszélyeit, az ellenük való védekezés 

módjait. Ennek érdekében vizsgálja a balesetek, megbetegedések, meghibásodások lehetőségét, 

gondoskodik a kockázatok elemzéséről, meghatározza és az érdekeltek tudomására hozza az 

egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés szabályait, a veszélyhelyzetben 

szükséges tennivalókat. 

Általános fegyelmet tart és elvárja minden munkatársától, és azoktól az érdekelt felektől, akik 

a Cleanmoods Kft. megbízásából végzik tevékenységüket, hogy a hatályban lévő előírások 

szerint, biztonságosan végezze munkáját. 
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Ügyvezető Igazgató 

  


